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CESTA K ROZHÝBÁNI NEJEN DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY
Představit výhodnost a užitečnost spojení privátního a veřejného sektoru 

v rámci tzv. PPP projektů, například v případě výstavby dálnic a další infrastruktury, 
bylo hlavním tématem konference, kterou uspořádala Hospodářská komora ČR 

na konci roku 2015 v Praze.
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PAVEL DRAHOTSKÝ: BANKOVNÍ REVOLUCE JE ZA DVEŘMI
Finanční sektor čekají radikální změny, v nichž budou hrát prim on-líne technologie. 
Pavel Drahotský, šéf dánské Saxo Bank pro český, slovenský a maďarský trh, hovoří 

o tom, Že se nacházíme na prahu nové bankovní revoluce.
Jak tato situace ovlivní koncové uživatele, tedy fyzické osoby a firmy?

Čtěte v hlavním rozhovoru lednové Komory.cz.
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ZÁSADNÍ NOVINKY A ZMĚNY V LEGISLATIVĚ,
KTERÉ BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT

Rok 2016 sice nepřináší takové právní zemětřesení, jako byl například nový 
občanský zákoník v předchozím roce, přesto je třeba se připravit na novinky, které 

zásadním způsobem ovlivní podnikání v Česku. Finanční správa o nás bude mít více 
informací, přestupky bude možné projednávat déie a stavební řízení by mělo být 

jednodušší. Komora.cz vám přináší přehled toho nejzásadnějšího

18

SHRNUTÍ PŘIPOMÍNKOVÁNÍ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY ČR 
V ROCE 2 0 J5

Začátek nového roku je již tradičně spojen s ohlédnutím za rokem minulým 
a nejinak je tomu i v našem případě. Z tohoto důvodu jsme si pro vás na Odboru 

legislativy, práva a analýz H К ČR připravili ohlédnutí za nejvýznamnějšími materiály, 
které jsme v roce 2015 připomínkovali.
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DÁLNÝ VÝCHOD: REGION DOSUD NEVYČERPANÝCH MOŽNOSTÍ
Japonsko, Jižní Korea, Mongolsko, Vietnam, a především Čína.

To jsou země z obiasti Dálného východu, kam se nejvíce zaměřuje pozornost nejen 
českých firem a podnikatelů, a je jisté, že význam tohoto teritoria bude 

do budoucna ještě výrazně růst.
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V SILNÉM ODKAZU NA PRŮMYSLOVOU TRADICI HLEDÁ
ÚSTECKÝ KRAJ LEPŠÍ BUDOUCNOST

Obraz Ústeckého kraje z hlediska rozvoje podnikání a přílivu investic 
je plný rozporů. Jako by tu vše mělo své plusy a minusy, bylo současně 

příležitostí i nevýhodou. Podnikat není v kraji snadné.
Přesto se jasně rýsuje, v čem by region mohl uspět.
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